

SPOROČILO ZA JAVNOST

Dunaj, 14. januar 2025

Skupina UniCredit v letu 2025 s finančnimi rešitvami za mikro in mala podjetja v CEE regiji v višini 2,3 milijarde EUR

Skupina UniCredit je napovedala nadaljevanje iniciative »UniCredit for CEE« tudi v letu 2025. Iniciativa predstavlja celovit okvir konkretnih finančnih rešitev, ponudbo za vodenje računov in svetovanje po vsej CEE regiji. Njen cilj je mikro in malim podjetjem ponuditi nabor ugodnih rešitev financiranja v skupni vrednosti 2,3 milijarde evrov.

Pobuda temelji na uspehu iniciative »UniCredit for CEE 2024«, ki omogočila ugodnejše financiranje v višini več kot 2 milijardi EUR, kot tudi vodenje računov in svetovanje več kot 9.300 mikro in malim podjetjem v tej regiji.

Začetek »UniCredit for CEE 2025« je bil najavljen na The Central & Eastern European Forumu, dogodku, ki na Dunaj privabi več kot 2.000 deležnikov iz finančnega sektorja, vključno z izdajatelji obveznic, vlagatelji in oblikovalci politik iz več kot 45 držav.

V skladu z vizijo skupine UniCredit, da je Banka za prihodnost Evrope, "UniCredit for CEE 2025" vključuje:

Ugodno financiranje:

o Dostop do več kot 2,3 milijarde EUR finančne podpore v okviru več kot 57 programov z več kot 20 mednarodnimi partnerji, vključno z EIB, EIF in EBRD.

o Več kot 9.000 podjetij bo lahko pridobilo ugodnejša sredstva na podlagi nižjih zahtev po zavarovanju, posebne pogoje vodenja računov, mentorstva, svetovalnih programov ESG, ...

Vodenje računov:

o Prilagojene rešitve, vključno z nekaterimi brezplačnimi storitvami za organizacije tretjega sektorja in paketi dobrodošlice za nove stranke, prilagojeni potrebam lokalnega trga.

Svetovalne storitve:

o Podpora pri prehodu na trajnostne poslovne prakse z delavnicami, dogodki, mentorstvom in razvojnimi programi za male podjetnike.

Namen teh pobud je opolnomočiti podjetja, da uvajajo inovacije in posodablajo tehnologijo, medtem ko širijo svoje poslovanje.

Teodora Petkova, vodja poslovanja skupine UniCredit v Srednji in Vzhodni Evropi: "CEE je strateška regija rasti za Evropo in UniCredit. Smo močan in zanesljiv partner, ki podpira stranke z inovativnimi pobudami, kot je UniCredit za CEE, saj si prizadevamo uresničiti naše poslanstvo opolnomočiti skupnosti, v katerih delujemo, za napredek.«

Z »UniCredit for CEE 2025« potrjujemo svojo zavezanost spodbujanju rasti in trajnosti v sektorju mikro in malih podjetij, s čimer postavljamo temelje za bolj konkurenčno regijo CEE.

Raziskave skupine UniCredit kažejo, da imajo **MSP pomembno vlogo v gospodarstvih srednje in vzhodne Evrope**. Več prispevajo k prometu, zaposlovanju in BDP kot velika podjetja. Vendar pa imajo nižjo produktivnost v primerjavi z večjimi podjetji. Eden od ukrepov za reševanje tega problema je nadaljnje izboljšanje dostopa do financiranja in »UniCredit for CEE« je korak v to smer.

Po mnenju makroekonomistov skupine UniCredit bodo podjetja v Srednji in Vzhodni Evropi poslovala v okolju, ki je za regijo zahtevno. Kljub temu Skupina leta 2025 pričakuje med 2- do 3-odstotno rast v večini držav Srednje in Vzhodne Evrope, kar je nad stopnjami rasti v Zahodni Evropi. Rast bo v glavnem posledica domačega povpraševanja v regiji. Potrošnja bo podpirala še vedno nizko zaposlovanje, ki se bo povečevalo predvsem v storitvenih sektorjih, čeprav se ustvarjanje delovnih mest v industriji v večini držav zmanjšuje.

UniCredit Banka Slovenija d.d.

Ameriška ulica 2
SI-1000 Ljubljana
Slovenija

Tel: +386 1 5876 600
Faks: +386 1 5876 684

Registrirana pri Okrožnem sodišču v
Ljubljani št.reg.vl. 1/10521/00, Osnovni
kapital družbe 20.383.764,81 EUR, Matična
številka 5446546000, ID številka za DDV
SI59622806, Transakcijski račun (IBAN)
SI56 2900 0190 0030 037, SWIFT: BACSI22.